

Sajtóközlemény

Innovációval erősíti versenyképességét az AEROPRODUKT Zrt.

2025/03/06

Az AEROPRODUKT Zrt. sikeresen pályázott a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz (GINOP Plusz-2.1.3-24 A KKV-k innovációs képességének támogatása) keretében, amelynek révén 49,85 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el. A projekt célja a vállalat termelési és marketingfolyamatainak innovációja, amely elősegíti a hatékonyság növelését és a versenyképesség javítását. A projekt azonosító száma: GINOP_PLUSZ-2.1.3-24-2024-00339

Komoly innovációs fejlesztésbe kezdett a AEROPRODUKT Zrt., amelyet európai uniós támogatás segítségével valósíthat meg.

A csongrádi székhelyű vállalkozás elsősorban fémszerkezetek, különösen GVR légmennyiség szabályozó eszközök gyártásával foglalkozik. A jelenlegi termelési folyamatok papíralapú gyártási utasításokon alapulnak, ami jelentős emberi erőforrást igényel és lassítja a munkafolyamatokat. A projekt keretében a vállalat bevezeti a termelési folyamat digitalizálását és optimalizálását, amely gyorsabb és pontosabb adatáramlást biztosít. Az új elektronikus rendszer bevezetése lehetővé teszi a hibák minimalizálását és a gyártási idő csökkentését, miközben a vállalat felkészül az ISO 45011 minőségbiztosítási követelmények teljesítésére is.

A marketing területén is jelentős fejlesztések történnek. Az AEROPRODUKT Zrt. célja a közösségi média felületek strukturáltabb és hatékonyabb használata, amely segíti a vállalat piaci jelenlétének erősítését. A projekt során egy modern arculati csomag készül, amely social media sablonokat és új marketingstratégiai elemeket tartalmaz. Emellett tanácsadással támogatják a vállalat munkatársait a közösségi média és online kampányok hatékony szervezésében.

A projekt 2025. március 6-án indul és várhatóan 2026. május 31-ig fejeződik be. Az innovációk révén az AEROPRODUKT Zrt. hosszú távon növelheti termelékenységét és erősítheti piaci versenyelőnyét.

A projektről bővebb információt a AEROPRODUKT Zrt. elérhetőségein keresztül kérhetnek.

További információ kérhető:

Pusztai Zsolt

pusztai.zsolt@aeroproduct.hu

+36 20 440 0695